

护长江水清 守江豚逐浪

南通科技职业学院启动清洁美丽中国行活动

25日,南通科技职业学院联合江苏省南通环境监测中心、嘉吉粮油(南通)有限公司等共同举办“护长江水清 守江豚逐浪”清洁美丽中国行活动启动仪式,并揭牌成立南通市江豚保护协会,以此正式推进校地联动、项目联动、品牌联动,引导广大学子肩负起新时代青年长江大保护的责任。

据了解,在生态环境部宣教中心公布的2024年“清洁美丽中国行”全国高校小额资助项目入围名单当中,南通科技职业学院“绿小环”生态环保协会申报的“护长江水清 守江豚逐浪”项目从全国156个项目中脱颖而出、成功入围。该项目为江苏高校唯一入围项目,全国仅20个高校项目入围。

今后,南通科技职业学院将组织师生紧密结合“长江大保护”“江豚保护”“长江流域生态环境的变迁与挑战”“珍稀濒危水生生物拯救”“人与自然和谐共生”等主题,精心开展阅读、观影、科普研学等系列专题学习活

动。鼓励学生通过“绘长江”“摄长江”“颂长江”等方式进行个人或团队创作,将通过展板、橱窗、网络平台及相关活动现场对优秀作品进行公开展示。围绕“护长江水清 守江豚逐浪”的主题,开展形式创新、重点突出、反响较好的校内外宣传志愿活动,发挥“绿小环”宣传大使示范引领作用,广泛开展长江净滩行动、垃圾分类、环境保护、低碳行动、资源开发、废品回收、节能减排、自然灾害预防、生态普法宣讲等特色实践服务。

当天的仪式上,南通科技职业学院还启动了2024年创绿行动“共创无废校园”活动。同时,聘请南通市环保公益联合会副会长居卫东和南通市环境保护宣传教育中心副主任李婷为活动指导老师,并向全校师生发出倡议,共同践行绿色低碳理念,积极围绕“长江大保护”“江豚保护”“人与自然和谐共生”等主题开展理论宣讲和志愿服务等活动,持续深入为长江大保护贡献力量。

冯凯敏

发展新质生产力 服务地方经济

江苏工院与海安市纺织丝绸产业链开展党建共建活动

为充分发挥学校科技、人才等优势,将组织资源、人才资源、创新资源有效聚在链上、融在链上,更好地服务发展新质生产力,服务地方经济社会发展,近日,江苏工程职业技术学院与海安市开展产业链党建共建活动。

推进会上,江苏工程职业技术学院党委书记秦志林与海安市纺织丝绸产业链党委书记唐友根签订党建共建协议。与会领导为江苏工程职业技术学院攻坚项目负责人颁发了“科技顾问”聘书。全国党建工作样板支

部、全国“双带头人”党支部书记工作室负责人、江苏工程职业技术学院纺织党支部书记隋全侠教授作为代表发言。

经过前期充分调研和交流,江苏工程职业技术学院与海安纺织丝绸产业链上企业共形成11个攻坚项目,由学校教师党员组建协同攻坚小组,开展为期一年的企业服务。此次活动是贯彻落实省委教育工委关于开展“百所高校对接千个产业链党建联盟”行动的积极尝试。

宁尚洁

“平安家医在 健康自然来”——“平安家医”品牌盛大发布



昨天,平安人寿南通中心支公司隆重举行“平安家医在 健康自然来”平安家医品牌发布会。平安人寿南通中心支公司党委书记兼总经理王江携班子成员出席活动,与现场客户、业务同仁进行交流,并宣布南通成功启动平安家医服务。

今年6月,中国平安正式升级家庭医生服务品牌“平安家医”,发布“11312”一站式主动健康管理服务体系,并推出“健康主动管、慢病能管好、疾病管全程”用户服务承诺。此前,平安家医服务已于上海、广东、辽宁等地

进行试点,随着本次南通上市启动,后续将全面推进全国服务落地。截至2023年,平安家医服务用户近1300万人,用户问诊五星好评率超98%,已拥有覆盖29个科室约5万名专业医生,累计合作近2500位名医专家,围绕8大专科建立23个专病中心,打造全面多维的医疗健康服务。

构筑“11312”服务体系

据介绍,“平安家医”“11312”主动健康管理服务体系,即1个专业的、拥有北大医疗国际医院注册认证和世界

南通开大参加江苏开放大学大学生职业规划大赛总决赛获佳绩

17日,2024年办学系统大学生职业规划大赛总决赛圆满落幕,南通开放大学机电工程学院宣萱老师指导的陈泓宇同学获成长赛道二等奖,经济管理学院王苏云老师指导的吴汶蔬同学获就业赛道三等奖,南通开放大学获“优秀组织奖”。

决赛中,陈泓宇以“立志养车梦起航 护驾生命行远方”为主题,结合所学专业,立志成为汽车保养品牌经营者,助力国家汽车后市场的可持续发展,将

实现自我价值与实现为民服务的社会价值结合起来。吴汶蔬以“华裳九州一舞千年”为主题,绘制了跨境电商汉服主播的职业路径。

生涯教育与就业指导工作贯穿学校招生、培养、就业全过程,是就业指导服务的核心内容,南通开放大学将以此次获奖为契机,增强大学生职业规划意识,引导毕业生树立正确的成才观、职业观、就业观,做实做细就业指导服务,促进毕业生高质量充分就业。

铠旋

校园文化节

25日晚,南通科技职业学院在学校“一站式”学生社区举办了“弘扬爱国情 逐梦新时代”校园文化节开幕式暨迎新生文艺汇演。活动中,学生们表演了现代舞、古典舞、跆拳道、歌伴舞等十多个节目。

冯凯敏



迎新晚会

21日晚,“智启新程,筑梦未来”江苏工院2024级迎新文艺晚会(智能制造学院专场)在海门校区大学生活动中心成功举办。图为学院藏族学生为老教师献上哈达和鲜花。

沈峻峰



广告

家庭医生组织WONCA全程监督培训

认证的家庭医生团队;1个由中华医学全科分会指导、澳大利亚医学学会RACGP指定认证机构AGPAL认证辅导的5A标准服务路径;3套针对亚健康人群、慢病人群、疾病人群的主动健康管理服务,以及提供12项稀缺医疗资源。

“三省”服务承诺呵护千家万户

“平安家医”的“三省”用户服务标准:“健康主动管、慢病能管好、疾病管全程”。针对亚健康人群,通过自动化健康档案与体检报告秒级解读,家医为其提供优质解决方案,实现应检才检、应治早治。针对慢病人群,通过物联网实时监控与高危预警,结合21天生活方式管理,促进慢病症状改善率及达标率达到行业领先。针对疾病人群,通过完善的疾病全程管理,包括院前提供7×24小时秒级问诊,精准推荐名医名院,协助预约挂号;院中提供省心省时的“就医宝典”,专人全程陪诊陪护;院后定制“康复指南”并随访复诊,实现院前精准就医、院中高效治疗、院后安心康复。

发布会现场,媒体记者还对平安人寿南通中心支公司副总经理邬心书进行了采访和提问。邬心书表示,平安家医项目的最终目的是为南通人民群众提供有品质的一站式主动健康管理服务,满足广大人民群众日益增长的医健需求,打造筛、防、诊、治、康全病程的管理服务,提供高品质的主动健康管理解决方案,提升人民群众的获得感和幸福感。

近年来,中国平安深化“综合金融+医疗养老”服务体系,提供专业的“金融顾问、家庭医生、养老管家”服务,让客户享有“省心、省时、省钱”的综合金融、医疗养老消费体验。截至2023年,已实现国内百强医院和三甲医院100%合作,覆盖内外部医生团队约5万人,合作药店数达23万家。

平安家医项目响应国家健康中国战略,有力推进卫生健康事业高质量发展,服务民生,意义重大,影响深远。展望未来,中国平安将持续以人民为中心、以客户需求为导向,坚定保险为民,服务国计民生,做好金融“五篇大文章”,守护客户的美好生活。

广告